

VINCI**V. kolona dostane nové vybavení**

Nadace Vinci přináší oživení do Klubu V. kolona. Za příspěvek ve výši 310 tisíc korun bude klub vybaven nábytkem, postaví se nové pódium a obslužný bar kavárny včetně dodání zvukové aparatury. Občanské sdružení Green Doors tento klub provozuje a poskytuje zde pracovní a sociální rehabilitaci mladým lidem se schizofrenií, a to s cílem jejich návratu na trh práce. Zřizovateli Nadace Vinci jsou stavební firmy, které patří do francouzské stavební společnosti Vinci. Na snímku zleva jsou patron projektu Branislav Hanes (Průmstav), vedoucí fundraisingu Green Doors Monika Šťastná Kohoutová, ředitelka Green Doors Mirka Bubela a předseda správní rady Nadace Vinci Milan Valenta (Průmstav).

**HILTON****Hosté přispěli na asistenčního psa pro malého Jakuba**

Pražské hotely Hilton věnovaly 53 500 korun na výcvik asistenčního psa pro pětiletého Jakuba Vykyselu, který trpí dětskou obrnou. Šek předal rodině postiženého chlapce generální ředitel pražských hotelů Hilton Michael Specking za účasti zástupců hotelů Hilton a Pestré společnosti, která se výcvikem asistenčních psů zabývá.

Peníze pocházejí z výtěžku kampaně Small change, big difference, která vybízí hosty při pobytu v hotelech Hilton Worldwide, aby dobrovolně ke svému hotelovému účtu přispěli částkou jedno euro. Od počátku kampaně v roce 2004 se ve prospěch dětských charitativních organizací vybralo již 1,33 milionu eur.

**ČEZ****Praha přivítala bikerskou špičku i charitativní Oranžové kolo**

První zářijovou sobotu hostila Praha ojedinělý závod horských kol. Historickým centrem se prohnala česká i světová sjezdová esa. Děváci si však odnesli nejen adrenalinové zážitky, ale i dobrý pocit, když šlapáním v rámci Oranžového kola, charitativního projektu Nadace ČEZ, podpořili správnou věc. Tentokrát pomohli středisku Raná péče EDA a nadaci Národ dětem, pro které dohromady vyjždili 100 029 korun. Raná péče EDA poskytuje podporu rodinám, ve kterých vyrůstá dítě se zrakovým či jiným postižením. Nadace Národ dětem se snaží zkvalitnit péči o dětské pacienty Kliniky dětské hematologie a onkologie 2. lékařské fakulty UK a FN Motol.

**AXA****Světlušky se opět rozzářily**

Finanční skupina AXA se jako hlavní partner projektu Světluška letos opět zapojí do již tradiční zářijové celonárodní charitativní sbírky V září světlušky září, pořádané Nadačním fondem Českého rozhlasu. Na svých pobočkách umístila kasičky, do nichž mohou zájemci z řad zaměstnanců i veřejnosti přispívat po celé září. Výtěžek poputuje přímo na konto Světlušky.

ČESKÁ SPOŘITELNA**Fyzikální Elixír do českých škol**

Nadace Depositum Bonum přichází se svým prvním projektem Elixír do škol na zkvalitnění výuky fyziky na základních a středních školách. Projekt má dva pilíře. Ten první přivede čerstvé univerzitní absolventy a studenty do škol jako asistenty zkušených učitelů nebo jako vedoucí kroužků. Druhý podpoří učitele prostřednictvím nově založených regionálních center na podporu praxe a dalšího rozvoje.

ČLOVĚK V TÍSNI**Pomoc Sýřanům za 12 milionů**

Na pomoc Sýrii přispěla česká veřejnost více než sedmi miliony korun skrze sbírku SOS Sýrie nadace Člověk v tísni, dalších pět milionů uvolnil humanitární fond Klubu přátel Člověka v tísni. Na pomoci se podílí i ministerstvo zahraničních věcí, nevládní organizace Alliance2015 nebo Nadace Vodafone. Pomoc lze posílat na konto 92329232/0300 nebo pomocí DMS ve tvaru DMS SYRIE na číslo 87777.



V některých situacích je dobré být ve střehu...